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RISULTATI REFERENDUM PROVINCIALE CONSULTIVO 

SUL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO DOMENICA 18 NOVEMBRE 2018

SEGGIO SI NO NULLE BIANCHE CONTESTATE VOTANTI AVENTI DIRITTO AFFLUENZA

1 216 - 98.18% 4 - 1.82% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 220 1032 21.32%

2 173 - 95.58% 8 - 4.42% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 181 867 20.88%

3 191 - 96.95% 6 - 3.05% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 197 991 19.88%

4 180 - 96.26% 7 - 3.74% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 187 871 21.47%

5 157 - 94.01% 10 - 5.99% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 167 842 19.83%

6 166 - 96.51% 6 - 3.49% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 172 849 20.26%

7 178 - 96.74% 6 - 3.26% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 184 810 22.72%

8 165 - 95.93% 7 - 4.07% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 172 828 20.77%

9 153 - 93.87% 10 - 6.13% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 163 778 20.95%

10 190 - 97.94% 4 - 2.06% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 – 0.00% 194 959 20.23%

11 218 - 97.76% 5 - 2.24% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 223 1083 20.59%

12 209 - 97.66% 5 - 2.34% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 214 988 21.66%

13 159 - 96.95% 5 - 3.05% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 164 728 22.53%

14 98 - 96.08% 4 - 3.92% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 102 667 15.29%

TOTALI 2453 - 96.57% 87 - 3.43% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 0 - 0.00% 2540 12293 20,65%


